Лабораторная работа №1

	1. Вычислить

[image: image1.png]/100 = 10
|-10| = 10
10! = 3.629 x 10°



 

	Комментарий:

1) Запишите выражение до знака "=", используя панели "Калькулятор" и "Вычисления", затем нажмите на клавиатуре клавишу "=", выражение  будет посчитано.




2. Заданы переменные а, Ь, с. Вычислить значение переменных Z и N.

 Объявим переменные: 

[image: image2.png]a:=34
b:=6.22
c:=0.149




Определим Z и N: 

[image: image3.png]Za-ln-:{/E

s}‘nz+bmj~c

N:= .lln(c) . m(—




Посчитаем выражения:[image: image4.png]Z =429
N =0.991




3. Выполнить следующие операции с комплексными числами.

Определим переменные:[image: image5.png]Z=-3+21 N:=3+4




Высчитаем:[image: image6.png]VZ =055+ 1817
2.-Z=-6+4i



[image: image7.png]Z+N=4+2i
Z-N=-21+14i



[image: image8.png]N

Z|N

~N=-10+2i

= —0.429 + 0.286i




4. Выполнить следующие операции.

а) найти сумму чисел и их произведение

рассмотрим диапазон[image: image9.png]


 

посчитаем сумму [image: image11.png]



посчитаем произведение[image: image12.png]1"[(1+1)=3.99le07
i




б) оценить и найти значения определенных интегралов

	[image: image13.jpg]1
J x*- In(x) dx = -0.111
0




	Для расчета значения интеграла (производной) определите пределы интегрирования и используйте знак "=".




[image: image14.jpg]1.2
&"2 dx = -1.81
(sin(2x))
8




в) оценить значения производных и найти их значения при х =2

[image: image15.jpg]d—xs—>5~x

dx



[image: image16.jpg]d—lln(x) —> cos(x)
dx




[image: image17.jpg]


[image: image18.jpg]9 sin(x) = -0.416
dx




5. Построить графики функции.

[image: image19.png]F(x)=cos (x)-s1n(x)





[image: image20.png]



[image: image21.png]Flasy)





6. Система линейных уравнений может быть представлена в матричном виде Ах = Ь, где А -матрица коэф. при х в системе; х - матрица переменных x1, х2,…; b - матрица свободных членов. Решением системы является произведение обратной матрицы А на матрицу Ь, т.е. х = А-1 * Ь.

[image: image22.png]



Задания для самостоятельной работы

1) Вычислить значения выражений

[image: image23.png]61.699:158 +0.007=

0.1m +8.6m + 6.1+ 6547.9=
o m =10





2) Найти значение функции

[image: image24.jpg]=3“(b;"’:)3,1‘- npw a=3.5, b=12, c=7.1
=
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[image: image27.png]5) MoCTPOMTS PaMK YHKLUM
f(x)=5+In(2x)
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